
Такого фестивалю  
ще не було!

Перший Міжнародний фестиваль 
сучасної скульптури Kyiv Sculpture 
Project проходитиме в нашій сто-
лиці влітку – паралельно з фіналом 
футбольного чемпіонату Євро-2012. 
Місце для  нового конкурсу митців 
обрано розкішне – Національний 
ботанічний сад імені Гришка. За гро-
шовий грант змагатимуться 20 про-
ектів. А просіюватимуть скульпторів 
крізь конкурсне сито судді на чолі з 
Хелен Фебі – куратором найвизнач-
нішого в Європі скульптурного парку 
Yorkshire Sculpture Park. Щорічно він 
інвестує в сучасне пластичне мисте-
цтво 20 мільйонів доларів. Пріорите-
том на київському фестивалі експер-
ти вважатимуть ідею (техніка, мате-
ріали можуть бути будь-які). Цікаво, 
що скульптурні фестивалі просто не-
ба надзвичайно популярні в усьому 
світі. А ось Kyiv Sculpture Project за-
початковується лише тепер. 

 Нова камерна сцена 
«франківців» 

        
Незабаром на камерній сцені На-

ціонального академічного драматич-
ного театру імені Івана Франка зави-
рує життя. Для її «запуску» колектив 
має підготувати бодай сім вистав. 
Сцену названо на честь Сергія Дан-
ченка. Як вважають директор теат-
ру Михайло Захаревич та вся трупа, 
це цілком правильне рішення, адже 
Данченко був художнім керівником 
театру два десятиліття.

Для весільних церемоній

Парк для весільних церемоній, 
який відкриє «Київзеленбуд», поєд-
нає на одній території озера, фон-
тани, водоспади, альтанки й навіть 
каплицю. Звісно, все це потопати-
ме в зелені, квітах, деревах, із яких 
ландшафтні дизайнери створять не-
повторні композиції. Тобто парк ма-

тимете такий дивовижний (за обі-
цянками «київзеленбудівців» – єв-
ропейський) вигляд, що смітити тут 
не схочеться. А старі місця весільних 
поклонінь, найпевніше, не забудуть-
ся. Урешті, охочих одружитися бага-
то: у столиці щомісяця беруть шлюб 
1100 пар. 

           

Музей історії Києва  
отримає дах

Після восьмирічного бомжуван-
ня він таки отримає власну домівку. 
Щоправда, для неї Київська міськ-
держадміністрація підшукала досить 
дивний варіант. 

Наприкінці 2011-го інформація 
про швидке завершення музеєвих 
поневірянь збудила столичну гро-
мадськість. Хоча бурхлива реакція 
більше пов’язана не з власне радіс-
ним фактом, а з визначеним міс-
цем локації – скандально відомим 
торгово-офісним центром по вулиці 
Б. Хмельницького, 7. Так, так, саме 
тим, що затулив собою вікна будин-
ку позаду (відомому своїми іменити-
ми мешканцями) й загрожував своєю 
вагою просадити ґрунт над станцією 
метро «Театральна». 

Нагадаємо читачеві, що 2004-
го Музей історії Києва після 20 років 
функціонування у Кловському палаці 
розчерком владного пера був викину-
тий на вулицю, поступившись пената-
ми Верховному Суду (в якій ще країні 
таке можливо?!). Відтоді 250 тисяч екс-
понатів, запакованих у скрині, чека-
ли на перемогу здорового глузду. За-
йве казати, що за таких обставин про 
належні умови зберігання не йшлося. 
Частину історичних пам’яток вистави-
ли на огляд в Українському домі. Ба-
жаємо Музею історії Києва отримати 
постійну прописку до Євро-2012 та ди-
вувати гостей чемпіонату цікавою екс-
позицією. І щоб музейна оселя нагаду-
вала не помешкання новітніх буржуї-
нів, а затишний храм історії. 

Прогноз підсилений фактом, що 
Президент України Віктор Янукович 
проголосив 2012-й Роком культури та 
відродження музеїв.

Михайло Іллєнко екранізує 
твір Тараса Шевченка

Активна експлуатація доробку 
Шевченка кінематографістами за-
вершилася десь у 1960-х. Відновити 
справедливість візьметься знаний 
режисер Михайло Іллєнко.  

– Пропонуватиму Держкіно сце-
нарій за маловідомим твором «У тієї 
Катерини хата на помості». Вірш пе-
ретворився на сценарій повномет-
ражного формату, – розповів жур-
налу «Віче» режисер. – Це – поза-
масштабна річ. Вона звертається до 
сьогодення й дає старт для розмо-
ви. Такий уже феномен Шевченка: 
усередині його поезій ніби є якийсь 
детонатор, варто лише його торкну-
тись – і станеться вибух! 

Михайло Герасимович нагадав, 
що 2014 року гряде 200-річчя поета. 

       

Джамала представлятиме 
країну на Євробаченні

Численні автори колективної 
онлайнової петиції до керівництва 
Першого Національного телеканала 
торік вимагали: відправити на пісен-
ний конкурс Євробачення-2012 спі-
вачку Джамалу. Мовляв, національ-
ний відбір несправедливо її засудив, 
а вона ж бо зібрала 6365 унікальних 
мобільних дзвінків (тобто з номе-
рів, які не повторюються). Отже, на-
справді здолала суперниць і могла 
привезти головний приз. Сподіває-
мося, найближчим часом екстраор-
динарну виконавицю гідно оцінять та 
командирують до Баку, де цього ро-
ку конкурс, власне, й відбудеться. 

Проллємо світло на

Ольга КРАСОВСЬКА На території прогнозів уживаються непевність та впевненість, 
поняття «ймовірно» і «точно». Яке співвідношення 
передбачуваності та мрії у прогнозах на новий рік стосовно 
культурного фронту? Які події з тих, на яких зупинився погляд, 
очікуватимемо у близькому майбутньому? Час покаже. 

2012! ЩО БУДЕ?
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